

Пояснювальна записка
до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про погодження проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25.12.2015 №9 (зі змінами)»»

До Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2016-2018 роки вносяться наступні зміни.

У зв'язку зі збільшенням кількості звернень громадян за виплатою компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, уточнюються кількісні показники завдання «Забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, фізичними особами».

Загальний обсяг видатків програми залишається без змін та складає 198 818,765тис.грн.

Начальник управління
соціального захисту населення
міської ради

О.Я.Полковнікова

Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25.12.2015 №9 (зі змінами)

Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 25.12.2015 №9 «Про затвердження Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2016-2018 роки» (зі змінами), а саме:

У додатку 3 у розділі «Очікувані результати виконання Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя» у завданні «Забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, фізичними особами» значення показників «2018» та «усього», визначених як «1602», замінити відповідно на «1620».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І. та на постійну комісію з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення (Маляренко А.Є.).

Міський голова

В.В.Буряк

Проект рішення підготовлений
управлінням соціального
захисту населення міської ради

Начальник управління

О.Я.Полковнікова